

PROPOSTA COMERCIAL

CONSELHO DA JUSTICA FEDERAL - DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2021

RAZÃO SOCIAL: IDCONTROLL IDENTIFICAÇÃO E TECNOLOGIA LTDA

CNPJ: 35.663.840/0001-19

Inscrição Municipal: 1.193.233/001-6

Endereço Correspondência (setor licitações): Av. Cristiano Machado, 238 – Colégio Batista/Belo Horizonte/MG - CEP: 31.110-230.

Endereço da Empresa (Sede): Av. Contorno, 2905, Sala 407, - Bairro Santa Efigênia - Belo Horizonte/MG - CEP: 30.110-915

Dados do Representante Legal da Empresa (Procurador): Marcos Antônio Guerra Júnior, brasileiro, solteiro, empresário, portador da carteira de identidade nº M.8.329.025 expedida pela SSP/MG, inscrito no CPF sob o nº 035.405.466-00, endereço Av. Cristiano Machado, 238 – Colégio Batista/Belo Horizonte/MG - CEP: 31.110-230.

Telefone/Fax: 0800 588 0800

E-mail: operacional@liderlicitacoes.com.br

Dados Bancários: Banco Inter - cód. 077 / Agência: 0001 / Conta Corrente: 48881635.

Em atendimento ao Edital do Pregão em epígrafe, apresentamos a seguinte proposta de precos:

1		zm atenamente de zanar de 1 regue em opigrare, aprecentames à cogumte proposta de project.							
l	LOTE	ITEM	UNID	QUANT	DESCRIÇÃO	FABRICANTE/ MARCA/ MODELO	GARANTIA (MESES)	VALOR UNITÁRIO	VALOR GLOBAL
	7	22	RL	20	CORDÃO ARREMATE, MATERIAL POLIÉSTER TRANÇADO, COR BRANCA, APLICAÇÃO CRACHÁ, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS TIPO RABO DE RATO	IDCONTROLL/ IDCONTROLL/ CORDÕES	6	R\$20,00	R\$400,00
ı								VALOR TOTAL	D\$400.00

VALOR TOTAL (POR EXTENSO):

Quatrocentos e vinte e dois reais e sessenta centavos.

PRAZO DE VALIDADE DA PROPOSTA: 90 (noventa) dias

Declaramos que os itens constantes desta proposta correspondem exatamente às específicações descritas no Edital, às quais aderimos formalmente

Declaramos, ainda, que nos preços cotados já estão incluídos todos os tributos, custos de frete, encargos fiscais, trabalhistas, comerciais e quaisquer outras despesas incidentes sobre o objeto da licitação.

Declaramos que a proposta foi elaborada de forma independente.

Dados do Preposto Autorizado a Firmar Contrato:

Nome: BALTAZAR SOARES ARRUDA FELÍCIO

Endereço: Rua Solimões, nº 213, Bairro Jardinópolis, CEP 30.510-530, Belo Horizonte - Minas Gerais

Carteira de Identidade: MG-11.448.471, SSPMG CPF: 051.603.686-63

Estado Civil: Casado Nacionalidade: Brasileiro Profissão: Comerciante

Instrumento que lhe outorga poderes para firmar contrato: Contrato Social

35.663.840-0001/19 INSC. ESTADUAL Nº 003613515.00-30

IDCONTROLL IDENTIFICAÇÃO E TECNOLOGIA LTDA

AV. CONTORNO, 2905 - SL 407 - SANTA EFIGÊNIA CEP: 30.110-915 - BELO HORIZONTE / MG

Belo Horizonte 24 de fevereiro de 2021

IDCONTROLL IDENTIFICAÇÃO E TECNOLOGIA LTDA

MARCOS ANTONIO GUERRA JUNIOR / Procurador RG M-8.329.025 / CPF 035, 405,466-00